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TS5 I VRO HITBWVWTY, code2vec IZ ko THE o EEHRZ2HHT 2
T, »5BBoRI2BE R ITHLEMOTHIBI R, 2 —F2Z o — 4%
ETRVWHRZRLTW 3.
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EIEZED D H%E

AR A%ﬂﬁﬁ I 2% 0% 2%
W(t-2) | have have | 19% 0% 19%

N A%z
w(t-1)| to to 4% 0% 4%
wW(t+1)| a 30 write | 65% 100% 35%
W(t+2) |paper a 5% 0% 5%
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NRXE _ 2% 0% 2%
‘ | have to write a paper. TRR(ORERNTE) 2=

X 4 CBOW D 7 u + X ffi

Z Z T X, "I have to write a paper”% 2K O X F & L, "write’® Tl 217 5. H L,
MR 2HEZ CRRAMEBLE LTRSS, FORBTRALEFOBEKRTEET LTV
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softmax I C XL T O X TERZIN, HEI R ETVWIEYEVWHERIIERINS.
e

Softmax(z;)) = =—— (i=1,2,...,n) (3.1.1)
Z]:l e
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fi#t o T F (write 25 100%, M 230%) DA ZEZ0ICE ST 2 &S5 A N O ELEED 5
MERHEZFAEL T2 2 TEFEED TWVL.
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RO HREEVWTHITFAVREZ-—VEBRTRVHERZRLTWSI6. 22



TRY - Ra-—FHNOEZHEOITHMERENE LB ICZDODEEE Y — 20—
FOGEMERL LT FEIELNTEY, AMEBICBVWTDHLZOFEZHV
TY —XRa—FooEEHRZE 3.

32 BEE ISRV VT
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JFETHZ. COFHERF, 77AXHMOEHICESIVWT Y I XX EZRRNITY
SARWLELEDTVE BRIMWICITIRTODF—ZDBLIDODZ I RARIZELD B
25 THEDZ. FETF—X(F—ZB1IOr 52X OEHIEIL— 27V PEBTER
EN2D, T REPIALUND S 2 XBOEBEZ M 2 FEIEIHLD 2. UL
TR—RWICHVWLNE FETH L vr— FETOT7T LIV X LERT.

1. 8T —RET -1 AKX T 5.

2. T — R B1IDOEZE I TR OBEREY, 87 IR XANDT—XREDODL -7 VU
FHEBE2 LTk®D2. 2— 2 U FHHBEIUTORTEREIN, & Jld&K 7
SAZXNDF —RTHY, n3F —ZDODRILE, =, v, 3%, jOIBFBHDK D T
» B .
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AZ.5) = | (@i~ y:)? (3.2.1)

=1
3.7V I RAXRMOEMIRNORTERAEL, il IR XET 5.
A Hilhhros2azrefiors2xBTcoF#EULRToOXNTRD 2. HL, X,

Y, Z3 27 52X %2KRL, XUYRX, YRGS EHRZ SR X 2 E£T.
nxE 7 7AXXDOT 2B ERL, Dxy 327 7 XAXX, YOKBTRT.

nx +nz 2 ny +nz 2 nz 2
D =4/ ——D + ———D ——D 3.2.2
XU,z \/nx +ny +nz X,z nx +ny +nz Y.z nx +ny +nz XY ( )

5. MBI Z S RAZRP1IDICHKR D ETS 420K

COFHERIZIIFIAZNDT—XZDIESLDE R RITIBIET D % 7% F ) FSSE
MRz L5 ariTbhs. MEELAMSSERL TolTte®REhs. HL,
XWE2Z 5722 nE2Z5RAZDT— &K, 6827 T AZNDF — & ux &2 7 2
&0 EDERT.
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COBER S22V 70 u X 2RRLEDDEN6ICRT. HL, {ab}
E7F—&ZWZabzHK>27 7 AKX KT,

{a} | {6} | {c} | {d} | {e}

{a} | - | 2 |447]4.24|7.07 @ {E_a} {tz)} 2?57} 7{.%}7
by | 2 - 4 13.16(5.83 |:> by | 2 - 14.08/5.83
{c} [447| 4 | - |1.41]3.16 {cd} 497 408 - 3.37
{d) |4.24]316/141] - |2.83 fe} |7.07]5.83|3.37] -

{e} |7.07|5.83|3.16|2.83| -

L

[{a,b} {c.}] {e}
{a,b}|{c,d,e}
{a,b.c,d,e} @nt| - | 747 {a,p} - 5.39 7.39
{a,b,c,d,e} - cde) 747 - {c,d}|5.39| - |3.37
— {e} 17.39|3.37| -
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¥9, FIHITRKDLHEHMEZ -2V FNEBZELDODX6DRIZRLTWVS.
ORI, RFETRLEABEMOEMHNY —F /N edbhrsd, Bd
TH 27 I AR dZED, RORKXZH LRI FTARcde D7 5 XX DR
Mz XB222) TRKDODTEHT L. COULMEBRDETENIZRT XIS XTHEKNIZ
12D FRARICETOT —XMRFEEINI2D, TUWTHER Y X2 v 7
BHRTTHD .
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Ty rue s azFHT 5.

3.3 Project CodeNet

Project CodeNet[8] 311,400 T ® Y — A a2 = FZF L RBER T — XLy ThH
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Hit and Blow

Let’s play Hit and Blow game. A imagines four numbers and B guesses the numbers.
After B picks out four numbers, A answers:

* The number of numbers which have the same place with numbers A imagined (Hit)
* The number of numbers included (but different place) in the numbers A imagined

(Blow)
For example, if A imagined numbers:

918 2
and B chose:

4 159
A should say 1 Hit and 1 Blow.

Write a program which reads four numbers A imagined and four numbers B chose and
prints the number of Hit and Blow respectively. You may assume that the four
numbers are all different and within from O to 9.

Input

The input consists of multiple datasets. Each dataset consists of:

al az as a4
b1 b2 b3 bs

where a; (0 <a; <9) is the ¢-th number A imagined and b; (0 < b; <9) is the ¢-th number B chose.

The input ends with EOF. The number of datasets is less than or equal to 50.

Output
For each dataset, print the number of Hit and Blow in a line. These two numbers
should be separated by a space.

M 10 % ¥ 7 — & W @ 3R & B (p00025)

4 KB
41 2HTF—4&

CodeNet ® Y — X a2 — F®D S5 bJavaTatid I, 20D, statusD3 N1IEfR Y — X a3 —
FI,TAREMRY —2a—F]0oWwFaArTH2 Y — 23— F 3209 o iF & i x
THEEY —RXa—FB51640 774V 2¥ BT - LTHHT S, Javas i 1&
AREERGEFLEEMEFROBERILFEROI Y Fas aTHNDTTR T T IV
CREPREIND IO RBREIPTONZSETH, MAB¥ENPZ VI LIT X
ZRABROBEHRILFABTCOFEBREEROLL T, #HENOHEHHOLS T I 25
BIR L. SHO%EF—20fl e LT, fEP0025 & Zh KT 23 HEY — 2
a— F2K10, K11IZ/xR$. 2 O FF Ep0o0025 2 ft 3 2 [\ & a — F X220, F 17
BIX39891TTH 5.

I

p={1]
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11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

import java.io.IOException;
import java.io.BufferedReader;
import java.io.InputStreamReader;
public class Main
public static void main(String[] args) throws IOException
BufferedReader br = new BufferedReader (new InputStreamReader (System.in));
String s, s1;
while ((s=br.readLine ())!=null)
{
int[] a = new int[4], b = new int[4];
int hit=0, blow=0;
for(int i=0; i<4; i++) al[i] = Integer.parselnt(s.split(" ")[i]);
sl=br.readLine ();
for(int i=0; i<4; i++) b[i] = Integer.parselnt(sl.split(" ")[il);
for (int i=0; i<4; i++){
for(int j=0; j<4; j++){
if (ali] == b[j] && i==j) hit++;
else if(al[i]l == Db[j]) blow++;
}
System.out.println(hit + " " + blow);
}
}
}

11 p00025 i 5 2 [A] & ] (s197886488.java)

4.2 @A IR

ETNEBERTOLDICERE T —202Java7 74 VB 1DDtxt 774 VITE
2. MAHOETHZRIR2ICRT. 2T X TH2Z2ITXRTDODY —RXa—F
WHLULTHUTOREZITS. $3F Y —Ra—-FzHFBELI—-27 o8 L, BF

WEEPSZRVEAXFEHROTOXFE, BIFECEITZ2EREZEL -2 205
mﬁﬂ%y—x:—Fwﬁﬁﬁﬁmib%<&%?5k@mﬂ%?éw%ai
FERHEBEBFN—voRECEEAINZY, ThEAEKEZHEN—-27 2 LTI
HHLEZW. )X, VF L (EH) KO2VWT, BR2Y —Ra— FBTHUH
EBRBENZ N EZENW—HT, V—RA—-FZTLICEKRNER 2 A BEMENEW.
Bl ZE, bool DV 7 F 0 TH 2% Truel xF L T, while X D HIERICHEHLNRL TR
WL — ST E2HT 2 EKRICKE 2D, for LD H Threak X 2 N T % if XD HE
ARZEbLATVRELN - TUHEHZRTIZ2ERKICRD, EFOEKERS. Ld
L, SHOHFEBOY —2a - FHORXHFOTHMERZINE L LRICZDTY
%V—X:~F®ﬁﬁ§ﬁkbfﬁ5?&f@,ﬁﬁ%ﬁMI@ﬁ®F~7yf

HMLTCHLL O EEIN, V-Ra—-FOTHRHAEZBL20CHEHT 2
», b= YIIHLTEBNREZEISLEL RS, XoTV 77V 2HIKRT 3.
ZLT, aXAYPOVWTWEIv 7SIV 7B LVIIDEREEOEKE
b, YV-Ra—-—FOHERCEELYLEIRVEDHIRT 2. ki, Fok TN
TODF—2 Vv %PARAR-—ZARY D Titxt 774 VX EERAA, Y —Ra— FEHK
BT XFZ2EBMT 5.
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[1 args){

Scanner(Sy

java.math_BigDecimal; -
java.util_Scanner;

X 12 A7 2L B o F AT Bl

14

import java.io.* ; class Main { public static void main ( String args [ ] ) { try { BufferedReader reader =---
r—import java.util.Scanner ; public class Main { public static void main ( String [ ] args ) { Scanner scan ---
import java.math.BigDecimal ; import java.util. Scanner ; public class Main { static Scanner sc = new .-



4.3 2B ETILDOERK

ARFEEETlIgensim 7 4 7 7 U (vesiond.3.3) D word2vec & Pa— V2 H L TH¥ ¥ E
TNUVERETS. ETVERKICEBEOLDDRTI X - RDOREEITI. 8T X —
A B3UHMONEZHWICHRD Z2HHNTHMP»SE5RX2EBTHZ. 5475V
EHEHLTEBZITS>E, A 77 VHNOULBE S T rfbEch T B o,
RIXA—ZOHRHBETHEZHE T 2. F 7 X -0 WEME R, K21
G

RIBENT XA —-RXRDOFHIP & KIEE

NI R =& at B % E fE

sentences EBECHEHT 3 F — & FTLE % O Y T — &
AR —ATHFEMXH X, 17 TH
TR LTl 3.

vector_size HMEXRXZ P LDORITTE. 100(7 7 # v + fH)
window MRBEFECHN L CTHAHEFLELTHD 5(7 7 4V b fH)
B K HLGE PR Ak .

shrink_windows | 2 @ 28¢5 X — X B True D F &, M HH True(7 7 AL b {H)
FEWCON LT HEGEEE LTS HEEE
B 23 [1,window] O i FH 20 & 7 ¥ & 41T
Hxh 3.

false D 35 &, M RHEFE T L T L H
it e L CHk 5 BiEE BE B 13 window @ fH 12

EE XN 5.
min_count COHEUTOHBK O HEEITmRA T 5(7 7 44 b fH)
5.
sg FE7LITY XL DEIR. 0(F7 74V b {H)
0 23 CBOW, 1 %3 skip-gram.
cbow_mean CBOWT O FPHIHFEDO X %z il (7 74V b fH)

HEOGRIFZEHVWTH NI 25, FH
PHWTH AT 22200 5 HE.
oCcHEE, ITFEFHPIH VWL S .
sg=0C%¥ ¥ 713V X ALIZCBOW % ff
H32BoAaHEICENS.

hs BEHEOHMERZM N T 2D 0iE M 0(F7 74 b fH)
B % o E R .
0 2% i@ & O softmax B #, 1 2% Hierarchical
Softmax B £% %= i H .
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K2/ A — X OB L)

NI X=X

1

i E fH

negative

AHBTATH TV T THMERD
HHICHEHA T 2 A EMBEGEOLK.
12D EMREZRZAZITH LTI OEMED
RIEMBBEIS Y ) Y 7 XhFEH
X b,
0DBEAXAFTTATH TV I7DE
ZAHEKZHERHLZOWEZD, 28 ERHE
DOEHFICMHEHA T 2 0 IEMR, ©IE
R 2iEme 5.

5(7 7 4L b fH)

ns_exponent

REMBEEBOY ¥ 7Y ¥ 7o ERE
EREEOERICHEHIN 2 M.

1Ot &, AEMBEEOYE T -4 2
Ko HBEHEEICEM IS LTHY
TV ITHERPREIN, 0D L F
FVRLITH YTV TENR, AD
6 o % & & IE fig B EE o ) B B 25 K
WHENHBEHEE S WHEFE XD D
BWERTY T I NB.

0. 75(F 7 #1 b f#)

alpha

FB R0 ) E .

0.025(F 7 # /L b {H)

min_alpha

i O = S
FEHOEFTICTEDYaphaD 2 S Z
DRI A—ZRDBEIZHBEBIRBRDT 3.

0.0001(F 7 # 1 I f#)

sample

HEOSTELI2HEEZAY VY S
Dy 23 A5 NTER LKWV R
ZRET S HE.
COMEBRNZIWVWIEEYXY T
VI DMERNEND, HEOETE S
HEEHROBEE ZMH T 5.

0.001(7 7 #/L T fH)

hashfxn

HA2 7 X ACHPHLT 22012
52 Ny aB.

python IZ #l A A % 1 72
Ny 2B (7 740 b H)

epochs

¥BF—RMLT, @OELYEH
T3 E . (=2 )

15

batch_words

FPEHROBEBRMNDOANyF I 4 X

10000(7 7 AL b fA)
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12000000
11000000
10000000
9000000
8000000
7000000
6000000
5000000
4000000
3000000
2000000
1000000
0

BKME

012345678 9101112131415161718192021222324252627282930313233 3435363738 394041424344 454647 48 4950
IRy 7

M13& TRy BiTBF 2HBKRKMEOE

KL TIEIHEE T — X TDH % sentences 12 4.18i, 4.2 Tl X 7= 5 LB % 1707 txt
TR EHET L. TRYIBEI T IAVIMETREER T —XBEHE T — & X
IR BV T+ D BRETDHDEIDPRAHTHL. 20D, TRy BEZ1»H17
DHETEMEIELLZOFEROBERMEOLE L ZRRL, 2D T 51T INE
LcfazMlvwsg. S Xy 7 BCBI2BREORLZRBIRAY. K13&L D, =
Ry Z BIOMBETHREOZMAP T+ DN KELTWVWSE ZeDPHRETES. LI,
word2vec D F HIC BT 2 HHEREIIT VWO EHEIETH —EFELWwHI bIFTRERVE
D, WH T % Al Depoch=9 T WHETINHKT 2 2 oFHEFZHRTE RV, £
72, ecpochBZHER LI TZ2 I RE23FETFTLOBER 2T Z2-2D0HEY R HE
¥ L Tepochs=15 %A T 2. DT X —XIZDWVW Tldgensim D NFH F FaxX >
PCEHBEEN AT 74V MEZRET 5.
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National Budget

A country has a budget of more than 81 trillion yen. We want to process such data,
but conventional integer type which uses signed 32 bit can represent up to
2,147,483 ,647.

Your task is to write a program which reads two integers (more than or equal to
zero),
and prints a sum of these integers.

If given integers or the sum have more than 80 digits, print "overflow".

Input

Input consists of several datasets. In the first line, the number of datasets N (1
< N < 50)

is given. Each dataset consists of 2 lines:

The first integer
The second integer

The integer has at most 100 digits.

Output

For each dataset, print the sum of given integers in a line.
Sample Input
6

1000
800
9999999999999999999999999999999999999999

1
99999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999
1
99999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999
0

100000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
1

100000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
100000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
Output for the Sample Input

1800

10000000000000000000000000000000000000000

overflow
99999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999
overflow

overflow

M14RAET — X & LTHRHALLERE

4.4 WRIET—4A

AMATHET 2R 7MKL T2/ 077 RER, HEOHFE2H
RIYL2MENTVPEBEFEL, ~HOMZTTTOMHL T TREFEDONMERN 22
BueAtrnehsrHE@TH2. EBRTIEEHELMHLTHEL L TCodeNet N IZ 7
£ 3 % ¥ 14 ® # # National Budget Z ¥ F 3 % . Z @ [ & & & K100 1 @ £ o i H
ATV, At 22 25 A Toverflow] 323 v 270 %2EKRT 3
bDTH 5. JavaD it M Rlong W TWEWHS T DTEERVHIBOKRMEZLUET 3
FEZEZEZATaA—T4 v 73T 2R0EDND 5.

18



RIEBFICHRTAMERICTEE IRILVDERE

7 R fie = 75
BigInteger | Biglnteger % fff Fi 37 5 .
BigDecimal | BigDecimal % fifi Fi 3 5 .
2k froeinHLTHET 3.
garner garner O 7 )L 3 Y X A%z L CTE A L, Biglnteger TH /13 5.

National Budget D SR ICWE K ELK ZU TUTNTOME TV HFALET 5.

LEZEREEDODIA 77V Z2MEHT 5.

(a) Biglnteger Z i F 3 5 .

(b) BigDecimal % f# 1 3 5 .

2 i HELTAHET 2.

3. garner D 72 ) X Ak L TEFHE L, Biglnteger TH 515 5.

N EFTZLEBEBFLIHLTRIDIRNALVEZERT L. 2OoOREIX, 15
EOMEZRBR T LI2METPEBGFLEL, ZRREREDODIA 77V EMEHT 2
IBiglnteger] ¥ [BigDecimal] ® 7 XL D Z L — F THfZ & ) ®F X)L, lgarner] @ 7
NNVDOBMTRELSERENFENELZD ~HMOMZT T OMBHLZ I TIREEE ORI R
MZZBCATDEeR2. FoTZORERIAMETHIET 2 XA T 80 R L
T2/ 50 RETHILEER, 2OT X2 HVWERIERZEKWNLRHFEE
BMTHB2RATLOMBICEN S & F X 5. KEBETIIFHE National Budget 12 12
Hah, EML 2 DJava7 74 V2 RAET — X LTHHAT 2. AFRTIEMN
e, 2O xXVEMEHRLZLLZITS.
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4.5 9
4.5.1 cosTHUEIZCL BT

cos LB L Z20MTEIRTOMIAT — X I L THOEMKRHAZ KD 1%,
A OMEATHIbN Y —Ra—-—Fzhr 2@z EEEHCTHMME L, 58
MDY —2a—-—FeIXRTORIET - XD HMKRBOcos HBE LR H T 2.
L8 Y —Xa—FiZH L CTeosEHUELEHW EAI5DDY —ZXa— FoOMR
ThHERERL, ZOEMIZOVWTHOMIT S, 2 THH I Z2a—-FHSMETA %
T AY — R —FOBEIZVADPIEMBOMPITZ 20, HEI B ER Z
CEERL, MAMBACOMARERAHEL LTH Y 7L EEHSLEBE T b
HOMEERALL. BERNARFHEEIULTOED TH 3.

LAIEI TR LY 7 — & 448 OMEE 7 — 21T 0f L T 4.2 8 T X 7z 7 L H
AT

2. gensim @ word2vec & Y2 — )L % M H L T4.38i D ¢ 5 X — & (sentences=Hi[ AL B 1%
DEBRT —X)TETIVO¥EZATS.
3B ULAEETATHINHEBZOLAABOMIET — 2 DK Y —2a—FigHL T
LNl %217 5.
@) 2T B LEETANTY A2 —-—FDK =7 VO WMEBEHEZTIMET 5.
b)) & r—2 ORI DOFEEHZY —Ra—-FOoWMEHLE L TRET
5 .

4. 7 N )L IBiglnteger] , 'BigDecimal] , ' #7 Z ¥ J, lgarner] ® Y — 2 a2 — K22 % #
hNZEhBRIET X0 DPLHET 5.

5 AELEMBOSMERINL, BOUADETORIET — XD RE
EDcosFHULUEREFHET 3.

6. R LAY —Ra—FRzhzrhicd L, csf HUERNSWEMNGFDD Y — R
a—-—RFOMBEHFEELKET S.

3P H6FTOMRNE M HE U7 Biglnteger ® 2 — F220oD 3 B12W#AL =04
Bl 2 KI5 T. HL, PBHERIEBIZIORTCTHI2HPRETERZVEZH2IRX
TTTRLTED, EBOXRZ PILVERBICEMRAE T — % 2K 13§ % 2281F D 45 8
RENFET 5.
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BREET—% _
(2281H) =77 %% ik

i —

BigIntOUAN DRIET— %

(22718) BigIint®

X 15 43 #7

452 BB ISRAUDITICEBZIDH

ER 7 292X )Y 7 RE20MTIEY —Ra—-FOoomRHEICX 2 MEH
I IRAZRV YT ETV, 2O 70X 2RI TR I aHWTED XS
BRBEHFOY —RA—-FHRECOIEFETHLZ AR CHEEEIN D) 2R
5. Z0MRBREHCTOMEHOBELUMCI->THREAOHELEZFAMTE 20
DIZDODWVWTORMZEITS. LA2AL, EBRIAET — XD Y — R a3 — F281H D=7
THMHTHRLL LT, ZOMEBOKTFEIN T2 3B RED D T
irwhkie, ¥ZFcfirvweioEZRZ2HATRHIOAZ2IEAHD 2D,
MBS WPITZBHEEERY. $oTZ I RAXBE I+ 5 THEM LK
T, MEATEZHBATI2EIKE 7 79 AXD2OHENRBOY Y A (B2)ex L TAT
S5NHERZL 2. ZO LTI 7 RAXDKMEZBMUT 20087 IRXAEEEE
2B, TNV EDLDERZAD I JRZBRETONDE. £oT 7 7 A X4
b, BENLKHE, BEETOIMPIITRAZ227 7 AXKL LT, 77 XAXHK10
MBReBRI2BMEZIETSZ. COMBEOREEZT Z2LDIC, ~EZI7RAXY VT
ZEATL, MEETCOT Yy FR 7.2 B85, 20T YR ITIALATY T AKX
BP0 e BoTWwWad e ZA20ftMoEE2EMEE LT Y 7RA%2Y) Y72 HE
FETL, 779RAXV VY IHReZOMENKEO T Y ¥ 502155, Z0HIE
TH VLY —Ra—-—FoehomezRICIZ0 7 S RXICET 3
V—Z2a—-—FoEmEzWMBL, ZhUED I 7 AXDMBEDKFITDODWVTHN
5. BN AFIEEIUTo@EY THE. HL, RIEFT—Z2DKEY —2a—F0
DTHEHZH/2ETTOFIEEF451I AR TH 20, KO OEMHHT 5.
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AT —XDEY — 23— FOMEREZBAMEOTYr— FEEZH V- E
My S5 22)y 7%, a2 ehKr2RLETFTYyFo 27 4%218%.

BohETFrEru o ans, 73 AREPI0E L RoT W 2 & AT O #HE il
DEZHMELL L THEZ SRR Y Y I72ITW, 752X Y UV 7B Z0
MEID ELEoEAECETZTYyFurrsa2B 5.

KT TRRRCETSZY —Z2a—FoHersfEFa - R LTI Yy&XALIZH
ODY —RA—FEHF TV ITTE. 07 RAXNDT — XN DO KD
BE, 77 AXANDODTFT—2L T ®RKXa—Fe L TH>.

MERa-—FOMBE T e EEPHATHRL, B2 7 AKX LXET Y —Ra—
FoHmEZRET 5.

LTV FRR T I ANLEDT TRAERIBPEDY FRAREEDIEETHET 2 H
ZWERR T 5.
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5 BRECEE
5.1 cosfEME

5.1.1 Biglnteger

Biglnteger ® ¥ — 2 a2 — K 2 K16, K17 RT. 16D Y — 2 a— Kk, 3N
AR OBBOGAAAB KR Z A N2 S5int M TZIWD, ZoEET A5
Biglnteger B T2D0 O B %2 Z IJ L D, Z O A& R 2 80HT Z # 2 T W 411X overflow”
EHA, 25 TR0 EIMEGRZHE AN T 2 075 0THs. MITD Y — R
- FHEARIFEFEOLIZD, MENROEEZ A D 5 string! TR F o7z
%, Biglnteger I ICE T 2 5 &, MEH R ZstringBICE L TME R H80MH %
BATVW202Z2HEL TV A, mnX Yy FCLAHEZEZLET 20 TER
, dot X Yy FICHMEZFHL AL, ZNZmain X Vy FSMUFHLTW3 8K 16
DY —Ra—-—FeRELE2. R4ZWHHLE20D0Y —2a—-FZzhZhiIxLT
cosFHUPEIPSHW Efi5D2DY —Xa—-FEIRLEBRT. EH5H6DY —Z2a—F
WCBOVWTH, cosFHUEDHWVWIRTDY — 3 — FDTF X)L A Biglnteger T H D,
V22— FORHMRBEALZEI->THRETOEM LY —Ra—- FE2@#HTEL.

import java.math.x*;
import java.io.x*;
import java.util.x*;

public class Main{
public static void main(String [largs)

Scanner cin=new Scanner (System.in);
int n = cin.nextInt();
while(n--!=0){
BigInteger b=cin.nextBigInteger (), a=cin.nextBiglnteger ();
if (a.add(b).toString().length()>80){
System.out.println("overflow");
}else System.out.println(a.add(b).toString());

16 Biglnteger @ YV — X 2 — F 1(s622946479.java)
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import java.math.Biglnteger;
import java.util.x;

public class Main {

Scanner sc = new Scanner (System.in);

void doIt() {
int n = sc.nextInt();
for(int i = 0;i < n;i++){
String a = sc.next();
String b = sc.next();

BigInteger numa = new Biglnteger(a);
BigInteger numb = new BigInteger(b);
BigInteger all = numa.add(numb);
String allnum = all.toString();

if (allnum.length() > 80){

System.out.println("overflow");

Yelsed{
System.out.println(all);

}

public static void main(Stringl[] args) {

new Main().doIt();

17 Biglnteger @ ¥ — R 2 — K 2(s205975462.java)

FdcosFHLLE D& WY — X a— F (Biglnteger)

MRy —Xa—F MY —2Ra—F  FXN)L cos FHLE
8358352316.java Biglnteger 0.989

$593233163.java Biglnteger 0.987

Biglnteger 1 (s622946479.java) | s712674763.java Biglnteger 0.987
s172166742.java BigInteger 0.984

$297896256.java Biglnteger 0.983

s174218924.java BigInteger 0.991

s412711051.java Biglnteger 0.991

Biglnteger 2 (s205975462.java) | s156248176.java Biglnteger 0.991
$532254573.java BigInteger 0.989

s461638579.java Biglnteger 0.989
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5.1.2 BigDecimal

BigDecimal ® ¥ — 2 2 — F Z K181, K5Il L 22200y —Ra—-rFzh?
NN L TeosHBENEGW EMFO>DY —Ra—-FrI7XxXLVERT. KI8D Y —
Aa—FRiZ, FITMENROELR DG AAAB K E A S5 5 string T2 o7
Bt CEBRLTCZoRE BloX 2 ETIT2HERCHEHAT 2. o XHATWE AN
» BstringB T2 DB E Z o7z 1%, BigDecimal ITEW L T, ZOMEHRE %
HEstringICZE# T 5. stringMOMERRZHEXICHERH L, IERR D0 H
LN THhNEMAFKEREHE N, 25 R ITITN Poverflowr 1§25 05 4T
% % . BigDecimal D X Y — 2 a2 — F221Z X L T8 & Biglnteger ® ¥ — X 2 — K
7257z . Biglnteger £ BigDecimal D f % 7 IZ ¥ B 6 b ZHEROBOMEZH WM xT
THhH, BDEEZLZ2UHEPIEMLTWE D, HBHT 22— ML, HER
W LTHEUEIEL BoktEZ 6N 5. ¥ 72, BigDecimal & Biglnteger ® ¥V —
Z2a— F¥xE HH CTHERR T % ¥, BigDecimal 2322, Biglnteger 2315272572 Z & 70 &
BigDecimal D 7 — X A B IC X 2R TE RVt W IREINEETHNE. L2 L
BigDecimal@‘/-—Xﬂ—F&Cﬁb"CBigDecimal(D‘/—X:J—Fib%iﬁﬂifg@%
W Biglnteger @ ¥ — 2 2 — R A fETE 3 % I & T, Biglnteger & BigDecimal ® ¥ 5 &5 D
T—RXOMEMSDOP L VWS SMESTDEZT —XOBUNDREHTDEID D
TRHRBRICEZLZ2EEP VPR VWEEZONS. JoT T — B AR LoTHRD
KRELSEDLZEZSLN D DX L A Biglnteger D & B T & % . BigDecimall IZ X} 3
% cos A BB 1 /7 1% 0.989 T Biglnteger ® ¥ — 2 a2 — R TH b, 4D kA5 0L o 5 L&
DK HE ¥ K7D 2w . Biglnteger ¥ BigDecimal @ 47 #( & B @ 12 K & 72 JF B X 72 v
&b h b7, BigDecimal ® ¥ — X 2 — F & #{ 2§ ¥ &4 D Biglntegerl, Biglnteger2
WX LTT—Z0BRDANOBEEZTOEME DGV BigDecimal ® 2 — K23 &£ 1 5 A
BEND B. L2PoT, 7 — X ¥ » Biglnteger & BigDecimal TRl F O T & 111X,
BFHVOHEHMEO GEWY —X2a—-—FRZEHWPEULDIESIBICRZEEZLN
7%, 40 o FEICHE L T Biglnteger ¥ BigDecimal D 5 % 7 — 2 @ B2
TEMEHTOEVWEZ TMABTAHMT 2 It 3#HELVWEEERTES. ZOHKK
R BRE ¥ L T, Biglnteger %° BigDecimal @ B HFEIWC, ] 2 2 T — X WEK »
PBHIAOEZRITBERPESEINTEL T, HEBEO THRRAZENE TN R 2ok
e, T—2O0MEEERUARCHEHLTVRVE2D, =27 YHEHZL1E—

YHEP—ZVOPHOY -2 - FORBERINLTER 2 HEN DR
KRN, V=—Ra—-—FOHTHMRIHANPEL BoT L FokTIMBEZLNDE. — /T,
fREHTPRELSERZIMNIE, gamer iZ EfS5HFICHINTE S 3, 78R B D cos
gy —Ra—- Vool Utz —EML LFMTERLEFE R 5.
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import java.math.BigDecimal;

import java.util.Scanner;
public class Main {

public static void main(String[] args) {
Scanner sc = new Scanner (System.in);
String n = sc.nextLine();
for(int i = 0 ; i < Integer.parselnt(m) ; i++){
String x sc.nextLine ();
String y sc.nextLine ();
BigDecimal a = new BigDecimal (x);
BigDecimal b = new BigDecimal (y);
String str = a.add(b).toString();
if (str.length() <= 80){
System.out.println(str);
} else {
System.out.println("overflow");

sc.close ();

}
18 BigDecimal @ ¥ — X 2 — K 1(s072033427.java)
5 cos HBLE @ & WY — X 3 — F (BigDecimal)
WHRY —Ra—F By —2a—-F X1 cosBHMUE
s800890666.java Biglnteger 0.989
$205975462.java BigInteger 0.988
BigDecimal 1 (s072033427.java) | s909785568.java BigDecimal 0.987
s174218924.java BigInteger 0.985
s461638579.java Biglnteger 0.983
s055966518.java BigDecimal 0.987
$620443514.java BigInteger 0.978
BigDecimal 2 (s092763241.java) | s830364643.java BigInteger 0.975
$242122975.java BigInteger 0.976
s452663738.java Biglnteger 0.967
51.3 #iJ &

ficroy —2a—F2K1912, RelcHH L2200y —2a—-FZ2hZFh
WXL Cecos@LLELIEHWEMNIODODY —RXa— R IRALVERT. 19D YV — X
I—FE, T MENROBBOGARAABEEZAN» 5t TZITERD, 20

[B] % ko LB & AT 5.

1. ATIT D BstringB T2oDBEZZ WD, 12 2127 # L Tstring & @ AL 5l

AN 3.

2. 50 0DBENOMEBI TWVWEDL Z DKM Toverflowz 1L, 2 D

B 20HEz2HRT T 5.
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3. Z O ThHRVWEE, stringBl OB IC Ao EH Z 2 iint B ICE# L, int
MO (EZXS)DA ¥ FvZ 200 &stringB OFELA & X HIEIC AN 3.

4. MW Aot MOEH 2 4 Ty 7 R00E»PSMEL, HiZoME
HMRZIOTH>TIHITRACNEALATUDDEOD)LLZEZ RO ICHED k
FEeLTMAEL, MIZtoMBEHKRZIOTEH>DHE D ZEEKNRZDON D
B3 5.

5 MR ZONOBBOTHRVwE &, MAEMROMB L LTEOMHNEZEHN
T 5.

6. 5D MM ZItBEF DA > FvrZ 200 679F TITW, MEHEREL 20
218 5.

T A YTy AM9OMEFBRCED EADDBREIoTWT A ¥ Fvr 280D
MOTHRWVWE X, "overflow’Z2 H H L, TOBBIIHN T 2UHEE2KT T 5.

8. Z5TRVWHAE, MEMKROtBMEI 2 4 > FTv 27 20D # 5 & string B D 2
BMOEIWCERZTAUEEZMER RO B TIT VW, stringB @ BT Ao/ M E
WRAEAHODL, TOBBICHTI2UHEZKRT T 3.

EHE5H50DY =22 —FRZBVWTH, csHUEDODHWVWIRTDOY —Xa3—FKOD

TRAMBH T THD, V—R2Ra—FOOWMRBHECI-THREHFOELL -V —
Za— FZ#HTER.
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1 import java.util.x;

2 public class Main {

3 public static void main(String([] args) {
4 Scanner s = new Scanner (System.in);
5 int n = s.nextInt();

6 for (int i=0;i<n;i++) {

7 int [] a = new int[81];

8 int [] b = new int[81];

9 Arrays.fill(a, 0);

10 Arrays.fill(b, 0);

11 String [] as = s.next().split("");
12 String [l bs = s.next().split("");
13 if (as.length > 80 | bs.length > 80) {
14 System.out.println("overflow");
15 continue;

16 }

17 for (int j=0;j<as.length;j++) {

18 al[j] = Integer.valueOf(as[as.length - 1 - j1);
19 }

20 for (int j=0;j<bs.length;j++) {

21 b[j] = Integer.valueOf(bs[bs.length - 1 - jl);
22 }

23 int ansLen = O0;

24 for (int j=0;3j<80;j++) {

25 int temp = aljl + b[jl;

26 int ¢ = temp / 10;

27 int r = temp % 10;

28 aljl = r;

29 alj + 11 += c;

30 if (aljl '= 0) anslLen = j;

31 }

32 if (a[80] !'= 0) {

33 System.out.println("overflow");
34 continue;

35 }

36 String ans = "";

37 for (int j=0;j<=anslen;j++) {

38 ans = alj] + ans;

39

40 System.out.println(ans);

41

42 }

43 }

44}

9T Z & DY — &3 — F 1(s836663828.java)

KbcosHUEDODH WY —2a—F(#iZ k)

MHHERY —2a—F MYy —2a—F X1 cosHHLE
s706626404.java iz v 0.990

$015207243.java #iZ v 0.988

HT 2 & 1 (s836663828.java) | s123911032.java iz v 0.988
$996705606.java #Z v 0.987

$327971512.java fiZ v 0.985

$780705380.java iz v 0.986

$582187920.java iz v 0.983

HT 2 & 2 (s198796521.java) | s706626404.java #Z v 0.982
$600008956.java #Z v 0.981

5016089106 java iz v 0.981
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5.1.4 garner

garner D Y — A a2 — K2 X202, R7TICHHB L2200y —Ra—-rFzhZhZ

LU TcosHBELNEWEMEODY =23 —FE2IXNALERT. 20DHRY —
Aa—Fp L2083V Ndgamer®Y — R 32— FTH D, cosF LLE 570.999 L
Mmoo THEV. YV—Ra-FONEZMHRT 2 L3200 F X)L lgarner] O Y —
A3 — F(ff % X24, X25 26, K27, K28, K29)Z 7 WMERCIEEL LG X%
WIaX Y PFPONBET—HLTWAEMBZLS DD, ALav—mwzfRoa—F
s —y (A - R—ZAMETEMNPWCHEMUELZE K LLa—-F)THDL
Zrzohbd. a—-—Fro—rhcosHBUETEMERZ ZLIXHEZRWVAD, FH
U IR lgarmer] 2232 —FZp—rTEhRvwa—-F»Pa—-—FrFra—-rLFoDJE
MCTHRTERY. 20D, TZOHKR»SSEDE T NVT I X [garnery D
EHTHEIPALEWNREY —Ra—-FE2MMOITRLDODY —2a—FeXHLTRERR
TEDZVATLEHAETEZ RS AR V. IRV [garner) DY — R a— FHZ
Da—Fr7o—YHUHNZHEELEVWABEEDID 220, 7—XEyb b L Ta-—
FoZm—>TWERWVWIAN)Vlgamer] DY — A3 —RFZBMLTHRIEST 2 08D
H 5.
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import java.io.x*;
import java.util.x*;
import java.math.Biglnteger;

class Lib{
static long extgcd(long a, long b, longl[lx) {
for (long u = x[1] =1, v = x[0] = 0; a!=0;){
long q = b / a;
long r=x[0]-g*u;

x[0]=u;
u=r;
r=x[1]-q*v;
x[1]=v;
v=r;
r=b-qg*a;
b=a;

a=r;

return b;

}

static long mod_inv(long a, long m) {
long [Ix=new longl[2];
extgcd(a, m, x);
return (m + x[0] % m) % m;

}

static Biglnteger garner (longl[la, long[Im){
int ms=a.length;
long[]lcoffs=new long[ms], constants=new longlms];
long[]digs=new longl[ms];
Arrays.fill(coffs, 1);
for(int i=0;i<ms;++i){

long v = (al[i] - constants[il]) * mod_inv(coffs[il, m[il) % m[il;
if (v<0)v+=m[i];

digs[il=v;

for (int j = i + 1; j < ms; j++) {

constants[j] += coffs[j]l * v;
constants[j] %= m[jl;
coffs[j] *= m[i];

coffs[jl %= m[jl;

}
}
BigInteger ans=Biglnteger. valueOf (0), c=Biglnteger.valueOf (1);
for (int i=ms-1;i>=0;--i){

c=c. multlply(BlgInteger.valueOf(m[i]));
ans=ans.multiply(BigInteger.valueOf(m[i]));
ans=ans.add(BigInteger.valueOf (digs[i]));

if (ans.compareTo(c.divide(BigInteger.valueOf (2)))>0)
ans=ans.subtract (c);
return ans;

20 garner @ Y — R 2 — F 1(s678994851.java, — Ff)

RIZ, garner LA Teos HLULEDH VWY — 23— RIZOWTHEET 3. garner D
TAIVRALRB T 2HEEE LTRSS EZHFEHL, BDELSET 2 (K24, 30~
BFH). Wk, ity —2a—-F3EEINEZEIDELSBR T ZEDICKS
TEDH (K19, 17~3917 H), — & @ Biglnteger ® ¥ — 2 a2 — F (il 2 1¥, K21) i D
WTHEFEHVWTWS., Y —2Ra—-FFIEAPIENZHEE, b—2 YL
TP o BEEAEML, YV-R2Ra—-F2RK0MBRICEEL2525%. 20
7o, garner ® Y — XA a — F e AKRICEMNZZHLELY —Xa—F», XbHEM
L7y —Ra—FReLT#HMINLAREEN D 2. 20, b—=2 VB THE
REZWEL, YV-—RA2-FOTHERBANERTIBRLCLEDOL -2 VIZHBEA
PN TWRERITZ2 e 2ERAERD, 7—2HMEX 7NV VX LOHTREE
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K Tcos HLLE O & WY — X a3 — K (garner)

MRY —Z2a—F ALYy —Xa—-F X1 cosEME
s728758016.java garner 1.000

$964736393.java garner 0.999

garner 1 (678994851 .java) | $328143254.java i Z & 0.976
$599188314.java Mi & & % 0.971

$599968744.java i Z & 0.969

s728758016.java garner 0.999

$678994851.java garner 0.999

garner 2 (s964736393.java) | $328143254.java 2k 0.972
$358656626.java BigInteger 0.972

$599188314.java Mi & & % 0.971

XN Z L WS E %, it THME LN BT,

ol b =2 UDPEDBELHEBH T 230X DMERANOEER R D T\ %Al GEHE
EFRBLTVWS. ChAEOHMRHACIZ2 T —2BES 713 ) X200 L
RTIREZDLOTERERD), METOHLUMZFHMT 2 1HoTHRIET
HBLWEFEARVY. REODHENDHEHADOHAES -2 TERLEY —-X
A—-F2roEHOTHMRHOMBLEY THEET Z2LEDD 5.
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import java.math.Biglnteger;
import java.util.Scanner;
public class Main{
static Scanner sc = new Scanner (System.in);

static int n;
static BigInteger all, b[l;

public static void main(Stringl[] args) {
while (read ()){
solve ();
}

public static boolean read (){
if (!'sc.hasNext ()) return false;

n = sc.nextInt ();
a = new Biglnteger[n];
b = new BigInteger[n];

for(int i=0; i < n; i++){
al[i] = sc.nextBigInteger ();
= sc.nextBigInteger ();

return true;

}
public static void solve (D{
for(int i=0; i < n; i++){
if (a[i].add(b[i]).toString().length() > 80){
System.out.println("overflow");

elseq
System.out.println(ali]l.add(b[i]));

21 B %1 % B W T W 3 Biglnteger @ Y — A 2 — K (s358656626.java)

52 BEBREISZIZYDY

¥3,MAET —XOEY - X3 —-FICWHTI20MEHCHEMBOTHER 7 7 X
XYV Y7 2EFLTHELALT YRR I A2K2ICRT.

X225 6, BMHE65%2 L NIET 7 ARXRBMBILCKRZ Z e Bbholz7=H, BEG65
THERBEBEM 7 922 ) v I72ETL, B0k 72K VY IHEROK Y 5
AP TV YT LERRRI-FOMEFTDIRNLERILERT. 1OV
ARIZEENIA4EDOY — R a3 —FoORN, 3fHgamer, 2, 3, 4 DY 7 AXRITET
Z2RET—-FOITXRTHEMI L, REDBEAP I AR ZTEEIATWL 5.
5 6, 7, 8 9D 7 5 A RIFKE T DRKFE I — K Biginteger TH % H, 5, 7, 8121
BigDecimal & & £ L TW 3. 10, 11 ® 7 7 A & IZ X Biglnteger, BigDecimal, #i Z & @
SHEEORRZMEADY — 23— F2RE&FTh TE D, Biglnteger D LR 23 F .

M23kWER 7 222y vy rciohzr 7 RXEM6SU LTy Fn s
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—-==- Cutoff: 0

351

30 A

254

N
o
L

Distance

6.5 L— 1 —

e

K2 et xehkz2RIT T RrFRrT I A

LS. MEiE s oA X, M2 SR FBETHE. £, 7T REDN
AT 2IHEFEZNANOO» 5O HFSTRL TV

TF ERBICBEEHTZ L, 2757 RA&K1~4 27 57 2AX5~1113O0F THREEHE =
TELHT, dbobd BRI Z 7 7 RRXRTHole. 757 XA R1~4iXgarner ¥ M Z &
B bh, 7 Z A &X5~111% F IZ Biglnteger ¥ BigDecimal % 2 { & ¥ 7= ® , garner ¥ Mj

Z ¥, BigDecimal ¢ Biglnteger i3 Z L Z N D 7 WM KRN EWwW— T, A EDE
Mo ERIENL TV S & WX 3. BigDecimal & Biglnteger & 7 — % @ B X 4t @
WD =L TW2RTHREHCHUEL D 20, @Y RTEEVWZRZ. —7
T, ganer E M Z WL HLE LT—HRLTW2EER3EMEI vk, M=
HWHEHLMERD 2 3ERT, TROABENDBERFREEZRD

R, 72 I7ARIMIZEHT 2, fiZosrrboMBEINd7 7 REK234K
DBHL/WC I I RARLIE2DP B ICHEEINT WS, 75 2 X2H garner » & R X h

225 A XVCH BN ok HE L LT, 5,148 T RN7, "PerPo B
BEBLTOIAEESADS. YR a— FRCRIPEAZEE, b= v
LOPLTOMBRABML, V—2a— FRAo N BERCEEST 3. R0

25 RARI~4DREI-FOR - VBEHFTE -2V P0E AR RT. A

, MR A-FO =7 P8 TTOER R L TR Zd, DOV TOIERT
D EITS. 772X, 20REa—-—FEHRLTE =27 YR T 2 POEED
el RTEW—HFT, 77 2AX34D0RKXa - FRFLrAYOHATEHENK
L, TOFRBoOENEHMICIRKMEINLLATREEDZ. — /AT, 77 AX40RK
a— F1FPOEAENPEL, 77 2AX120RFLa—-FoEAFWKEHLW. Y — 23—
FEOEBITPOHEGEUNORABRER P SREINTED, 77 AX4D0RE
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R8BI IRARITE

ERCEAE =l oY =35

7 7AR | T— 2K KE1 &2 R*E3 &4 (V)
1 4 | garner garner garner MfizZrea
2 18| 2 & Tz & izt Tz & izt
3 4 | M2k Tz & izt Tz & izt
4 8|z e? iz ke firZ & iz e firZ &
5 70 | Biglnteger  Biglnteger  Biglnteger BigDecimal Biglnteger
6 20 | BigInteger  Biglnteger  Biglnteger Biglnteger  Biglnteger
7 14 | BigDecimal Biglnteger  Biglnteger Biglnteger  Biglnteger
8 21 | BigInteger = BigDecimal Biglnteger Biglnteger  Biglnteger
9 28 | BigInteger  Biglnteger  Biglnteger Biglnteger  Biglnteger
10 4 | BigDecimal Biglnteger  Biglnteger #j Z ¥ ¢
11 17 | Biglnteger #7 Z & Biglnteger BigDecimal Biglnteger
o FRRE B R oo BE R B L b
10 Z 2 i EI %, long B TNE UM b L.
8T Z W El R, ntBMTME UM LA,
9T Z v i #El %, it B THNE LM B L.
PATHI Z 2 iC o &l , long B TME UM Lo LB,
RO b2 TN TEZOEE
77 2&x | ¥l RE2 RKX3 KNF4 KX5
1 4.73% 4.714% 4.61% 6.05%
2 535% 4.57% 537™%  5.06% 5.73%
3 0.26% 0.27%  0.92%  0.42%  0.32%
4 6.00% 3.38% 3.46% 3.38%  0.38%

A—-FIXTOEEGUNDODER» S 7 7 2AX4XHIAhTVWE eEILN 5.
RIIZ, 7 I AR~ ERHTS. 2D 72 2KXDH THRFE T — FIiZBigDec
imal ® Y — 2 a— F2&L D5, 7,8 10, 11D 27 S AR TH3. LirL, 728
DL 7 7RAR(@THE)IEZZ 7 2&5,10, 11X bH KK 3 — FiZBigDecimal % &
FRWVWI I AR HEHENEWVW. 2D Z 25, BigDecimal & Biglnteger @ fi# % /5 @
EVRDMEHOEHMICHEIDRMINTVREVWIENEZOLNE. 20D E)
BigDecimal ¥ Biglnteger 1%, EICHH T2 7 — X 0B O AP R D, o WH T ER
CWRFA—THoTHEEDNARTDHS. 20D, 200 2T 272D
W, 7= 20 ALCHT2EHAMNTZMOERLELEZ 2R Y, THRHEICED
WhEHOEH A EEZRATEILEND B, £z, Bid L 72 X 5 1 BigDecimal ¥
Biglnteger i3 7 — X O B A FEHLU L TWA2ERPZ W, 2 FEoME FE2 KmMmL
LB ZRTRTIZ2EVIRAAORKNLEBREZERT 2 812101, BigInteger
HEEHED T W B ¥ EH FHITBigDecimal # l W EEH 2/ L TD T 2R
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i) -=- cutoff: 6.5

35 A

301

251

Distance

201

Clusters

M23 27 5 AXEES FIicE T 3Fy rFa 2o A

LZHEEMEDL DD, RO PBETDH 5.
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6 HHOIC

AR BFEBEZERTERIOLFEEELIXET 2D, ¥EEINRAL &
e U LEME LT 2RODEENZEHEHNCHRR, BT 25 XA720H
¥eREMNZENELE., ZOoOHE BB LTY —Xa—FDOMEKIODcsHE
PErEERZ 5 2X) Y 7I2&koTY —2a— FROMEHTOEMMEZGFMT
5 pword2vecz H W7 T HRB OMFIT IoTERZTo%.

518 O RITODWT, 7 X)L IBiglnteger |, [T Z & J OXRY — R a3 — Figx L
TERALIRAVDY —2a—-F2RHMEHDcos MPERZ LoThD Y — 2 a—
FERHMT BB TER. £/, 7)1 [BigDecimal] DR Y — 2 a— Kt [H
CIRNLDY =2 —F20WEHDcos HBE I XoTDdY — 23— F 7
BRERNT 2N TERPoLD, BULEMRE A 2B TRNT 22 M T
T, OBMKRBEOcos HEPUEICEoTY —Ra—-FHoBEToHMUMELZ —EX L
FFficE . L2L, 2L lgammer] O R Y —Xa—FgHLTWE, a—FK72
0—YDAHDT RV Tgarmmer) DY — A3 — K2 Efi5D THRTERPok. 20D
72, IR Tgamer] DM RERY — 23— FIZHLTETHMEHDcos FHLLE 1T KXo
Ty —2Ra—-FeXHAIGETH 22 PHMRTET, BERIMIAEPSLETD
HZEHEHEN R XN, IMAXTF X))V lgarner] D HRY —2a— RT3 EN
DY =2 —-—FTRIXNTTFT—xMEErLTRINZEHALTVWEZZ 2, &
MOLOPCRBHW R N2 VPHBRATZ2I5R 7T —ABEEISEO XS RAHE
THHLADTHRHADOIIKMIARSTVWAIRBEDLD 2 VWIS HILRAMANES
M. 528 Re LT, 7MRBECIZI2BEEMN 2 220 7T, XL
Bignteger) ¥ [BigDecimal] , fgarner] & THi Z & J 0 2 2 O o W T EL £ B
ML, SHOBMTOBMERIBENL TV, 5 X)L Biglnteger] £ [BigDecimal] @
HIZOWTR T — XM UNADONIE O — B2 KM L Z#EY &y 81T 2 72,
fgarner] & T Z ooV TREBE A CHUMEL D2 LIZERT, BURD
BT A I olz.lTgamery] & THTZ 2 1] OMIZD W T, KT Tgarner) 12 7 it R B »
ol THIZS 1 D7 7 RAKXE Tgarner) D27 7 ARG, o Tl 0y I X
2EDS =7 OHENEL, TOFRMDED Tgarner) & THI Z & 1 O 7 HEE
HoWEHZES T s Rl I N, £, BigDecimal) & [Biglnteger] T A fiff
72 4 B3R B o0 R B 2 B 58 C & 3§, BigDecimal| ¥ [Biglnteger] O fi# & /5 @ 7 23 43 8 £
HoEHMichEOKMIhTwhwZernEZIoNRE. LrL, HEORKEEZE
% M 2 % 72 ® 12 Biglnteger|] T % % L T W % % F #F 12 'BigDecimal ] ® ¥ — X 2 — K
ZRALTH, oD —HMED2 o+ ICHKAET 2RO W TS BE N
HETH 5.

SHOBEr LT, 5B Dword2vecx W2 0B RBH O WG HIETIEX, b—72
OERFEGRAKMEIARTVWEWOSHERDLZ LD, b7 VOIERFBEGKE D
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MBRHICKMT 222D TE Sdoc2vec9) F WS Z 2 WX DMRIRTEZ E X
2. %7, 5HEEKNBRSATLADPNRET Z3Y —Ra—Fxa vy, X4 LAH
AHER Y — 23— RFRIZETIET 272D iCcode2vec ® - H L 72 rolz 25, code2vec IZ 1
V—Z2a2—-FOWBEZHRALIZATHYENTRADZ2 VLI RAEDDHZ. SHO X
S Wword2vecZ W7 M BB OMBTIEY —2a—-FoMEHRE T2 KM
TH2ILREELVY, Jwvad X5 BREETE IR, "VHAF—2Z Y2 L THE-T
W37, doc2vec’t ¥ TIHFBEGREZ 7R ICKBMETE L2 e TERR, ¥V —
ZAa—FOHMEBEBRDIDKMIXEZ W TEZEZLNS. python D X 5 &
SHTH. WITXFRA VTV ITOBRPGFEET 20, @Y LRLHEEZ T
JwvaD X OREH/BEARKCHEBEREZL A2 EZXLOLNS. INX T, word2vec %
HwZ5HoFETRBEFEILCTHMRAZENLERTY — 23— F D g
REXPHEM T 220, ACHEBREINTIZARRARI oY —2a—-FitBWwT
BFELTH2. JoTETNEIHBOEEBNLREREZEZE T ILEND D, ¥V —
A2—-—FZTLWREKRIEZRZYVTILVER D XS % b= 2%l LHE T HIBR
L7. U2 L, doc2vec®code2vec TIE Y — A a2 — R T o WMEHRZH T 5 2
EMTELRD, V—RaAa—-— NI LRXEKRPERZ VT INV(ERD XS K-
IR OMEATWCHTIERIDRM T 2N TEZERZLNS. RIZ, 7
~N )L [BigDecimall D MR Y =23 = FERUIRLDY —Xa—-FE23HEHD
cos EHMEIZLoTMHDY — 22— F 2R EBRXRNITZ2 BT ERIPoZIL
WOWT, IRV DY —Ra—FEPbLrD, SRAVLT DO ERE2FET X
ZUECABBEARIET -2 2HETZ2ITERE, 78BHROEMUMN v @
EHOHEUME I T 2SI CHMERINPTASEEZONS . £, ET
HEOBDOARAIRXA =R —Ra—-FOTWMRBAEB L2 HAEREEEEL, M
LBV VRHEEDN—27 YICEAZMNIT 5 Z & T F X)L [BigDecimal | %
Biglnteger] £ XAl T EX R o/ KO RMEOMRICEINZ EEZONDE. 20D k&
5 7% FHEIXTF-IDF[10)(H 2 HENREOXFECHRBEMN»oEE» 2 F M3 25
B e LTELOHTHAHIATEDY, AHRORMNAREEELZH X 2701
HERBATDH»2 b0 s. SHRSHE, 7—XRICHTE2MBETTDO I XAAT
HEDPEIENATESTHRICEZ SARAN T 2ITo7®, BF—KIIHT 3
TRAMNTETDLS, IXRVONELMHIrVHEETHOEVEREHAL LK VIO D
TRV DPERLBEDPoK. L2L, EBICEY — X3 —F o iR IZIEMD
WIREFOEWHDRKMIANATED, PARMEAFOEVHTMRBICKB X 2
DY, ENHVOLEHLPIZTZ2DRZE, MP0VREETHOEVERT IR
KEILSOMOBETHZEZILNS.
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4 B

A EED B ICHED, ZLOKHLAD I hEVEEEELE. 208 %214
D TBHLEHLETET. ERETH2 EHFMMEAR X, ¥ AED> S W5
DHMUERLEBRREOZYMEFZOMHKICMA T, XHECEHLTD ZHEHEL
REF L. D20 EREHBLLETES. AN EZLTVWAEEVWEAEHKEHH
R, Ao domMEPL ERELZ LT 2EMRAL0Z 0EERIE
BREWwklEEgE Lz Bt 28 0wEL L.
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import java.io.x*;
import java.util.x*;
import java.math.Biglnteger;

class Lib{

static long extgcd(long a, long b, longl[lx) {
for (long u = x[1] =1, v = x[0] = 0; a!=0;){
long q = b / a;

x[0] -= q * u;
long t=x[0];
x[0]=u;

u=t;

x[1] -= q * v;
t=x[1];
x[1]=v;

v=t;

b -=q * aj
t=b;

b=a;

a=t;

return b;

}

static long mod_inv(long a, long m) {
long[lx=new long[2];
extgcd(a, m, x);
return (m + x[0] % m) % m;

static BiglInteger garner (longl[la, long[Ilm){
int ms=a.length;
long[]lcoffs=new long[ms], constants=new longlms];
long[]ldigs=new longl[ms];
Arrays.fill(coffs, 1);
for(int i=0;i<ms;++i){

long v = (al[i] - constants([i]) * mod_inv(coffs[i], m([i]) % m[i];
if (v<0)v+=m[i];

digs[i]=v;

for (int j = i + 1; j < ms; j++) {

constants[j] += coffs[j] * v;
constants[j] %= m[jl;
coffs[j] *= m[i];

coffs[j] %= m[jl;

}
}
BigInteger ans=Biglnteger.valueOf (0), c=Biglnteger.valueOf (1);
for (int i=ms-1;i>=0;--1i){

c=c.multiply(BigInteger.valueOf (m[i]));
ans=ans.multiply (BigInteger.valueOf (m[i]));
ans=ans.add(BigInteger.valueOf (digs[i]));

if (ans.compareTo(c.divide (BigInteger.valueOf (2)))>0)
ans=ans.subtract (c);
return ans;
}
}
class Main {
public static void main(Stringl[] args) {
MyScanner sc = new MyScanner ();
out = new PrintWriter (new BufferedOutputStream(System.out));
Random rnd=new Random (0x314159265L);
int t=sc.nextInt ();
BigInteger lim=BigInteger.TEN.pow(80);
int ms=12;
long [Im=new long[ms];
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for (int i=0;i<ms;++i){
boolean ok;
do{
long p=Biglnteger.probablePrime (31, rnd).longValue();
ok=true;
for (int j=0;j<i;++j)
if(m[jl==p){
ok=false;
break;

}
if (ok)m[il=p;
}while (1ok);

}
while (t-->0){
String a=sc.next ();
String b=sc.next ();
BigInteger ba=new Biglnteger(a);
BigInteger bb=new Biglnteger(b);
long [l ans=new longl([ms];
for(int i=0;i<ms;++i){
long ss=ba.mod(BigInteger.value0f(m[i])).longValue();
long tt=bb.mod(Biglnteger.valueOf(m[i])).longValue();
ans[i]l=(ss+tt)%m[i];

BigInteger r=Lib.garner (ans, m);
if (r.compareTo(1lim) >=0)
out.println("overflow");
else
out.println(r);
}

out.close ();

public static PrintWriter out;

public static class MyScanner {
BufferedReader br;
StringTokenizer st;
public MyScanner () {

br = new BufferedReader (new InputStreamReader (System.in));
}
String next () {
while (st == null || !st.hasMoreElements ()) {
try {
st = new StringTokenizer (br.readLine());

} catch (IOException e)
e.printStackTrace ();

}

return st.nextToken();

int nextInt () {
return Integer.parselnt (next());
}

long nextLong() {
return Long.parseLong(next());
}

double nextDouble () {
return Double.parseDouble (next ());
}

String nextLine (){
String str = "";
try {
str = br.readLine();
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace ();
}

return str;

25 7 X)L lgarner] @ Y — A 2 — K (s964736393.java)(ft )
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import java.io.x*;
import java.util.x;
import java.math.Biglnteger;

class Lib{

static long extgcd(long a,long b,longl[lx) {

for (long u = x[1] =
long q = b / a;
x[0] -= q * u;
long t=x[01;
x[0]=u;
u=t;
x[1] -= q * v;
t=x[1]
x[1]=v;
v=t;
b -= q * a;
t=b;
b=a;
a=t;

return b;

1, v = x[0] = 0; a!=0;){

static long mod_inv(long a,long m) {

long[lx=new long[2];
extgecd(a, m, x);

return (m + x[0] % m) % m;

static BigInteger garmner (longl[la,long[lm){

int ms=a.length;

long[] coffs=new long[ms],constants=new longl[ms];
long[]ldigs=new longlms];

Arrays.fill(coffs ,1);

for(int i=0;i<ms;++i){

long v = (ali] -
if (v<0)v+=m[il;
digs[il=v;

for (int j = i +

constants[j] += coffs[j]
h= mljd;

*= m[i];

constants [j]
coffs[j]

constants[i]) * mod_inv(coffs[i],

1; j < ms; j++) {

* v,

coffs[jl %= m[jl;

}
}

m[il) % m[il;

BigInteger ans=Biglnteger.valueOf (0),c=Biglnteger.valueOf (1);

for(int i=ms-1;i>=0;--1i){
c=c.multiply(BigInteger.valueOf (m[i]));
ans=ans .multiply (BigInteger.valueOf (m[i]));
ans=ans.add (BigInteger.valueOf (digs[il));

if (ans.compareTo(c.divide(BigInteger.valueOf (2)))>0)
ans=ans.subtract (c);

return ans;

class Main {

public static void main(String[] args) {
MyScanner sc = new MyScanner ();

out =

Random rnd=new Random(0x314159265L);

int t=sc.nextInt ();

BigInteger lim=BigInteger.TEN.pow(80);

int ms=12;
long [Im=new longlms];

new PrintWriter (new BufferedOutputStream(System.out));

26 5 N L Tgarner] @ Y — & 3 — K (s728758016.java)

42



136
137

139
140
141
142
143

for(int i=0;i<ms;++i){
boolean ok;
do{
long p=Biglnteger.probablePrime(31,rnd).longValue();
ok=true;
for (int j=0;j<i;++j)
if(m[jl==p){
ok=false;
break;

}
if (ok)m[il=p;
}while (!ok);

}
while (t-->0){
String a=sc.next();
String b=sc.next ();
long[]ans=new longl([ms];
for(int i=0;i<ms;++i){
long ss=0,tt=0;
for(char c:a.toCharArray ())
ss=(10*ss+c-’0")%m[i];
for(char c:b.toCharArray())
tt=(10*%tt+c-’0’)%m[i];
ans [i]=(ss+tt)%m[il;
}
BigInteger r=Lib.garner (ans,m);
if (r.compareTo(lim) >=0)
out.println("overflow");
else
out.println(r);

out.close();

public static PrintWriter out;

public static class MyScanner {
BufferedReader br;
StringTokenizer st;
public MyScanner () {

br = new BufferedReader (new InputStreamReader (System.in));
}
String next () {
while (st == null || !st.hasMoreElements()) {
try {
st = new StringTokenizer (br.readLine ());

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace ();

}

return st.nextToken ();

int nextInt () {
return Integer.parselnt (next());
}

long nextLong() {
return Long.parselong(next ());
}

double nextDouble () {
return Double.parseDouble (next ());
}

String nextLine (){
String str = "";
try {
str = br.readLine();
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace ();

return str;
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1 import java.io.x*;

2 import java.util.*;

3 import java.math.Biglnteger;

4

5

6 class Lib{

7

8

9 static long extgcd(long a,long b,longl[lx) {

10 for (long u = x[1] =1, v = x[0] = 0; a!=0;){
11 long q = b / a;

12 long r=x[0]-g*u;

13 x[0]=u;

14 u=r;

15 r=x[1] -q*v;

16 x[1]=v;

17 v=r;

18 r=b-qg*a;

19 b=a;

20 a=r;

21 ¥}

22 return b;

23 }

24

25

26 static long mod_inv(long a,long m) {

27 long[lx=new long[2];

28 extgecd(a, m, x);

20 return (m + x[0] % m) % m;

30 }

31

32

33

34

35

36 static BigInteger garmner (longl[la,longl[lm){

37 int ms=a.length;

38 long[]lcoffs=new long[ms],constants=new longl[ms];
39 long[ldigs=new longl[ms];

40 Arrays.fill (coffs ,1);

41 for (int i=0;i<ms;++i){

42 long v = (ali] - constants[i]) * mod_inv(coffs[il, m[il) % m[il;
43 if (v<0)v+=m[i];

44 digs[i]=v;

45 for (int j = i + 1; j < ms; j++) {

46 constants[j] += coffs[j]l * v;

47 constants[j] %= m[jl;

48 coffs[j] *= m[i];

49 coffs[j] %= mljl;

50 }

51 X

52 BigInteger ans=Biglnteger.valueOf (0),c=Biglnteger.valueOf (1);
53 for(int i=ms-1;i>=0;--1i){

54 c=c.multiply (BigInteger.valueOf (m[i]));
55 ans=ans.multiply(BigInteger.valueOf(m[i]));
56 ans=ans.add(BigInteger.valueOf (digs[i]));
57

58 if (ans.compareTo(c.divide(BigInteger.valueOf (2)))>0)
59 ans=ans.subtract (c);

60 return ans;

61 }

62 }

63

64

65 class Main {

66 public static void main(String[] args) {

67 MyScanner sc = new MyScanner ();

68 out = new PrintWriter (new BufferedOutputStream(System.out));
69 Random rnd=new Random(0x314159265L);

70 int t=sc.nextInt ();

71 BigInteger lim=BigInteger.TEN.pow(80);

72 int ms=12;

73 long [Im=new long([ms];
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for(int i=0;i<ms;++i){
boolean ok;
do{
long p=Biglnteger.probablePrime(31,rnd).longValue();
ok=true;
for (int j=0;j<i;++j)
if(m[jl==p){
ok=false;
break;

}
if (ok)m[il=p;
}while (!ok);

}
while (t-->0){
String a=sc.next();
String b=sc.next ();
long[]ans=new longl([ms];
for(int i=0;i<ms;++i){
long ss=0,tt=0;
for(char c:a.toCharArray ())
ss=(10*ss+c-’0")%m[i];
for(char c:b.toCharArray())
tt=(10*%tt+c-’0’)%m[i];
ans [i]=(ss+tt)%m[il;
}
BigInteger r=Lib.garner (ans,m);
if (r.compareTo(lim) >=0)
out.println("overflow");
else
out.println(r);

out.close();

public static PrintWriter out;

public static class MyScanner {
BufferedReader br;
StringTokenizer st;
public MyScanner () {

br = new BufferedReader (new InputStreamReader (System.in));
}
String next () {
while (st == null || !st.hasMoreElements()) {
try {
st = new StringTokenizer (br.readLine ());

} catch (IOException e) {
e.printStackTrace ();

}

return st.nextToken ();

int nextInt () {
return Integer.parselnt (next());
}

long nextLong() {
return Long.parselong(next ());
}

double nextDouble () {
return Double.parseDouble (next ());
}

String nextLine (){
String str = "";
try {
str = br.readLine();
} catch (IOException e) {
e.printStackTrace ();

return str;

29 7 N )L Tgarner] @ Y — R 2 — F (s678994851.java) (#t =)

45



